

## Закарпатські депутати затвердили Василя Шебу директором обласного краєзнавчого музею

Сьогодні, 7 грудня, відбулося друге пленарне засідання п'ятої сесії обласної ради VII



скликання, яке провів голова облради Михайло Рівіс.

Депутати переглянули загальний перелік питань, включених до порядку денного п'ятої сесії, а вже потім – визначилися з тими, які були розглянуті на нинішньому пленарному засіданні сесії. Було також вирішено деякі питання прийняти пізніше – на наступному засіданні 5-ої сесії, яке планується провести 22 грудня, з огляду на необхідність прийняти обласний бюджет до 25 грудня поточного року.

Дуже уважно депутати підходили до кожного проекту рішення. У т.ч. й до внесення змін і доповнень до Програми «Турбота» щодо посилення соціального захисту громадян на 2016 – 2018 року, з якого інформувала Морозюк Ганна Степанівна – директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації.

До слова, в ході бурхливих обговорень цього питання профільними постійними комісіями та президією рекомендовано спростити механізм наданняматеріальної допомоги важкохворих краян.

За рекомендацією Президії департаменту соціального захисту населення ОДА доручено розробити на пленарне засідання 22 грудня – якісно новий порядок із врахуванням всіх необхідних нюансів, який буде діяти з 1 січня 2017 року та дозволить забезпечити оперативне та прозоре вирішення питання надання матеріальної допомоги тим, хто цього потребує.

А тим часом депутати проголосували затимчасовий порядок надання допомоги важкохворим та розширення переліку надання допомоги учасникам АТО, який діятиме до 31 грудня ц.р.

Коли зайшлося про погодження кандидатури на посаду директора управління комунальним підприємством «Агентство регіонального розвитку та транскордонного співробітництва «Закарпаття» Закарпатської обласної ради», то було внесено дві пропозиції. Перша - за подання голови фракції БПП «Солідарність» Москаля Г.Г. називалася кандидатура Данканича Михайла Васильовича.

А за поданням голови громадської ради облдержадміністрації і фракції ВО «Батьківщина» - кандидатура Бережанського Миколи Миколайовича. Обидва кандидати презентували себе. У підсумку депутати віддали переваги першому та визначились із строком укладання з ним контракту на рік.

Окрім цього, депутати облради затвердили кандидатуру Василя Шебу на посаді директора Ужгородського замку.

"За" - 46!

На завершення засідання ухвалено низку рішень про звернення до вищих ешелонів державної влади з актуальних питань щодо життєзабезпечення краю та його жителів.

Далі у фойє відбулося урочисте засідання, приурочене Дню місцевого самоврядування.

Джерело:

[http://uzhgorod.in.ua/novini/2016/dekabr/zakarpats\\_ki\\_deputati\\_zatverdili\\_vasilya\\_shebu\\_direktorom\\_ob\\_lasnogo\\_kraeznavchogo\\_muzeyu](http://uzhgorod.in.ua/novini/2016/dekabr/zakarpats_ki_deputati_zatverdili_vasilya_shebu_direktorom_ob_lasnogo_kraeznavchogo_muzeyu)